



Protokoll Vorstand Handshake

Datum: 09.04.2019

Ort: Rechtsbar / Lemann Walz & Partner

Zeit: 17:30 Uhr - 18:30 Uhr

Teilnehmer: Beat Rutishauser, Ulrich Hänsenberger, Reto Portmann

Entschuldigt: Reto Jaussi

Gäste: --

Traktandenliste

1	Protokoll	1
2	Begrüssung	1
2.1	Protokoll vom 31.10.2017	2
2.2	Finanzen.....	2
2.3	Mitglieder (Stand, Eintritte, Austritte)	2
2.4	Webseite	2
2.4.1	An-/ Abmeldungen Business-Lunch	2
2.5	Lokalität / Lunch.....	2
2.6	GV 2019	2
2.7	Handshake-Social-Event 2019	3
2.8	Kurzreferate	3
2.9	Firmenpräsentationen.....	3
2.10	Vizepräsident.....	3
2.11	Diverses.....	3

1 Protokoll

2 Begrüssung

Beat Rutishauser begrüsst die Anwesenden und fasst kurz das Ziel der Sitzung zusammen:

- Protokoll vom 31.10.2017 (Pendenzen)
- Finanzen
- Mitglieder (Stand, Eintritte, Austritte)
- Webseite
- Lokalität
- GV 2019
- Handshake-Social-Event Herbst 2019
- Kurzreferate



- Firmenpräsentationen
- Vizepräsident
- Diverses

2.1 Protokoll vom 31.10.2017

Das Protokoll wird von allen Anwesenden gutgeheissen. Die Pendenzen sind erledigt oder wurden hinfällig.

2.2 Finanzen

Reto P. zeigt die positive finanzielle Situation auf. Wir haben einen Kontostand von CHF 30'200.-.

Massnahmen Beat: Logo von CTA löschen

2.3 Mitglieder (Stand, Eintritte, Austritte)

Mitgliederstand per 09.04.2019: 47 (6 Frauen / 41 Männer)

Eintritte: letzter Eintritt war am 6. Feb. 2019 Simone Wälti

Austritte: per Ende 2018 tritt Mariann Spycher aus Kapazitätsgründen aus.

Massnahmen alle: Wir akquirieren Frauenpower! Ziel 10 Frauen

2.4 Webseite

Die Webseite läuft soweit stabil. Im Jahr 2018 gab es einige Unregelmässigkeiten, die Andreas mit den Mitgliedern direkt behoben konnte.

2.4.1 An-/ Abmeldungen Business-Lunch

Das An- und Abmeldeprozedere läuft immer noch mühsam und generiert viel Aufwand für Beat. Durch die ungenaue TN-Zahl bezahlen wir oft ein paar Mittagessen zu viel. Es hat sich bewährt, immer 2 TN weniger an "the flow" zu melden als sich angemeldet haben.

Massnahmen Beat:

2.5 Lokalität / Lunch

Einige wenige Mitglieder empfinden das Lokal zu klein (ab ca. 35 TN) und die Abstellfläche für den Lunch ist nicht ausreichend. Per ca. Anfang 2019 werden wir von einem neuen Team betreut: Ingo Schwegler, Leiter F&B Welle7 Workspace / Genossenschaft Migros Aare.

Massnahmen Beat: spricht mit Herrn Ingo Schwegler bzgl. Platzoptimierung und Abstellfläche.

2.6 GV 2019

Datum: Do. 13.06.2019

Ort: tbd

Zeit: 16:30 Uhr

Anschlussprogramm: mit 2ndHS

Massnahmen Ueli: klärt gravierter Flachmann als Mitgliedergeschenk ab.



- Einladung mit Traktandenliste und Anschlussprogramm senden bis 21 Tage vorher!
- Daniel Sinn fragen für Firmenbesichtigung
- Oliver Schmutz fragen für Firmenbesichtigung Prio. 1
- Pontonier Aare

2.7 Handshake-Social-Event 2019

Text

Massnahmen Beat: Marcus Gerl für Besichtigung Manufaktur mit anschl. Kulinarium (Sabine Steiner Ligerz)

2.8 Kurzreferate

Peter Lüthi im Mai: Trennungsmanagement

Patrick Glauser offen: hatte sich einmal angeboten

Urs Bill offen: hatte sich angeboten zum Thema öffentliches Beschaffungswesen

Jasmin Frieden im Herbst: 1. Lehrgang / Ausbildung - MSc (Master of Science) in Applied Information & Data Science (Big Data, Datenwissenschaft, Daten-Analyse - Wozu / Anwendungsbereiche?)

Massnahmen Beat: Patrick Glauser angehen. Urs Bill angehen.

2.9 Firmenpräsentationen

Keine Meldungen erhalten.

Massnahmen Beat: keine zusätzliche FP.

2.10 Vizepräsident

Reto Jaussi stellt seine Funktion als Vizepräsident an der nächsten GV zur Verfügung. Begründung: Zeitfaktor! Er bleibt jedoch im Vorstand.

Massnahmen Beat: Reto ist einstimmig bestätigt 😊

2.11 Diverses

Es wurden keine weiteren Themen besprochen.

Die nächste Sitzung findet am TT. xx.xx.2019 um xx:xx Uhr in der Rechtsbar statt.
Thema: Planung GV 2019

Der Vorsitzende dankt allen Anwesenden für die aktive Mitarbeit. Die Vorstandssitzung wird um 19:00 Uhr beendet.

Bern, 09. April 2019

Präsident

Protokollführer



Beat Rutishauser

Beat Rutishauser

Beilagen
